РОЗРОБКА УРОКУ ІНФОРМАТИКИ 

В 9 КЛАСІ
 З РЕАЛІЗАЦІЄЮ КОМПЕТЕНТІСНОГО ПІДХОДУ
Тема. Засоби пошуку інформації в Інтернеті
Мета: ознайомити з методикою пошуку необхідних даних, використову​ючи пошукові системи Інтернету; ознайомити з класифікацією пошукових
систем Інтернету.

Тип уроку: формування знань і вдосконалення вмінь та навичок.

Обладнання та наочність: дошка, комп'ютер, інструкції з ТБ у комп'ю​терному класі.
Програмне забезпечення: Програма для демонстрації, презентація «razdel21».
ХІД УРОКУ
	№пп
	Назва етапів уроку
	Зміст етапів уроку
	Яка група , вид компетентностей реалізується на кожному з етапів уроку

	1. 
	Організаційний етап
	1. Організувати увагу учнів на уроці.
2. Поставити перед учнями мету та вияснити способи її досягнення 
	Підприємницька компетентність

	3. 
	Перевірка домашнього завдання
	Перевірка завдання, заданого за підручником


	

	4. 
	
	Методичний прийом «Ланцюжок»

Учні по черзі виходять до дошки і малюють ланцюжок за алго​ритмом роботи з Журналом в Internet Explorer.
	Методологічна компетентність

	5. 
	
	Методичний прийом «Упізнай вкладку»: з'ясувати, яка з вкла​док діалогового вікна Параметри програми Internet Explorer описана:

· установка програм для роботи з електронною поштою, групами новин тощо, а також відповідності між типами файлів і програ​мами, що використовуються для роботи з ними;

· установка початкової сторінки, сторінки пошуку й кожного з посилань на панелі посилань;

· установка параметрів підключення до Інтернету;

· прискорення завантаження веб-сторінок за рахунок відключен​ня показу малюнків. Відтворення звукових та/або відеозаписів;

· установка часу зберігання інформації про відвідини веб-сторінки в папці History.
	Методологічна компетентність

	6. 
	
	Творча робота

Повідомлення «Особливості кодування україномовних, росій​ськомовних електронних документів для їх перегляду в Інтернеті».
	Інформаційна компетентність

	7. 
	Актуалізація опорних знань
	1) Які ресурси існують в мережі Інтернет?
2) Як перевірити підключення до мережі Інтернет?
3) Назвіть апаратні засоби для роботи в мережі.
4) Назвіть програмні засоби для роботи в мережі.
	Логічна  компетентність

	8. 
	Вивчення нового матеріалу (міні-лекція з презентацією)

	План вивчення теми
1. Класифікація засобів пошуку інформації в Інтернеті.
2. Принципи функціонування веб-каталогів та пошукових систем.
3. Стратегії пошуку інформації.
	Інформаційна компетентність

	9. 
	Робота за комп'ютером
	Практична робота  «Пошук інформації в Інтернеті»

Знайти відповіді на наступні завдання та заповнити таблицю:

№ завдання

Критерії пошуку

Відповідь

Адреса сторінки
Початковий та середній рівні навчання:

1. Отримати прогноз погоди для Києва: 
а) на поточний день;
б) на наступний день; 

в) на тиждень.
2. Встановити місце знаходження в Інтернеті тексту Конституції України.
3. Знайти адреси сайтів, що містять реферати з математики, фізи​ки, але не інформатики.
Достатній рівень навчальних досягнень
1. Знайти адреси кількох Інтернет-бібліотек з онлайн-доступом (можливість завантажити для перегляду публікацію, книжку).
2. Знайти дані про кількість замків у Тернопільській області та їх розташування.
3. Знайти адреси сайтів фірми та представництва в Україні за ви​бором: Samsung, LG, IBM, HP, Opel, Avon.
4. Рік і місце створення ЕОМ ENIAC, розшифрувати абревіатуру назви.
Високий рівень навчальних досягнень
1. Знайти дані про рік, місце створення, конструктора першої ЕОМ у Європі.
2. Знайти адреси кількох вільнодоступних серверів електронної пошти.
3. З'ясувати, в яких номерах журналу «Домашній ПК» за поточ​ний і попередній роки були надруковані статті з теми «Опера​ційна система Windows Vista».
4. Знайти інформацію (текст і фотографії) про Михайла Грушевського. Оформити у вигляді реферату.
	Дослідницька компетентність

	10. 
	Підбиття підсумків уроку
	1. Повторення засобів  пошуку інформації в Інтернеті.

2. Висновки
	Логічна  компетентність

	3. 
	Домашнє завдання

	Завдання за підручником: вивчити р.21
	

	
	
	З'ясувати, якими послугами на пошукових порталах можна ко​ристуватися, окрім пошуку інформації.
	Навчальна компетентність

	
	
	Творче завдання. Підготувати повідомлення за темою «Відмін​ності пошукових служб від метапошукових систем».
	


